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Economyaats 
enkät

• Enkäten gjordes på arabiska.

• 25 frågor totalt

• Tre områden: 

Det ekonomiska systemet.

Den ekonomiska kulturen.

Entreprenörskap.

• 275 personer deltog i enkäten.

• OBS! Anonyma svar!
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Hur bedömer du din kunskap kring det 
ekonomiska systemet och de lagar som gäller 
generellt i Sverige?

Har du fullständig förståelse och kunskap om vad
socialförsäkringssystemet omfattar och betyder?

Låg Hög

HögLåg
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Hur mycket vet du om pensionssystemet?

Har du kunskap och förståelse för hur man 
investerar på aktiemarknaden?Låg Hög

Låg Hög



Vem vänder du dig till när du har frågor och funderingar kring det 
ekonomiska systemet i Sverige?
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Ja
18%

Nej
82%

Ja Nej

Har du/har du haft eget 
företag i Sverige?

Har du/har du haft eget 
företag utanför Sverige?

Ja
25%

Nej
75%

Ja Nej

Vill du starta eget företag i Sverige?

Ja
69%

Nej
31%

Ja Nej

Vet du vilka organisationer som stödjer 
människor som vill starta eget företag i Sverige?

Ja
25%

Nej
75%

Ja Nej



Vilket språk skulle du vilja att vi använder när vi förklarar det svenska
ekonomiska systemet för dig?
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Sammanfattning!

Följden av okunskap i ekonomiska frågor och ekonomi kultur är: 

• Hushållsekonomin drabbas.
• Statens intäkter minskar.
• Privata aktörer missar potentiella kunder.



Brobyggare



• Business Language course 48h.

• Financial Literacy course 48h.



Kommun Antal intressen

Helsingborg 197

Stockholm 119

Malmö 115

Göteborg 96

Halmstad 47

Antal kommuner Antal intressen

1 30

Antal kommuner Antal intressen

171 1382

Intresse och efterfrågan

Målet:

Efterfrågan:
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Mohamad Barhamji

LinkedIn Webbsidan

Mohamad.barhamji@economyaat.net

Mobil: 0737 75 38 44

Tack …


